
PAGE 1 OF 9 1123 PH-11028

AIR SCRUBBER
1-800-295-5510
uline.com

H-11028

# DESCRIPTION QTY. ULINE PART NO. MFG. PART NO.

1 Velcro 4 ---------- 124799

2 Gasket 5 ---------- 124642

3 Handle 1 ---------- 124552

4 Shroud 1 ---------- 124546

5 Rear Panel 1 ---------- 124545

6 Pin 2 ---------- 124541

7 M6 x 1 x 25 mm Screw 4 ---------- 119415S

8 Small Foot 4 ---------- 117008S

9 #10-16 x 3/4 Screw 4 ---------- 112676S

10 Blower Assembly 1 ---------- 102567

REAR PANEL ASSEMBLY

1

6

3

7

82
5

4

9

10

Para Español, vea páginas 4-6.
Pour le français, consulter les pages 7-9.



PAGE 2 OF 9 1123 PH-11028

AIR SCRUBBER
1-800-295-5510
uline.com

H-11028

# DESCRIPTION QTY. ULINE PART NO. MFG. PART NO.

1 Retainer 1 ---------- 125776

2 Gasket 6.8 ---------- 124642

3 Plenum 1 ---------- 124547

4 Grill 1 ---------- 124543

5 #10-16 x 3/4 Hi-Lo Screw 36 ---------- 112676S

6 #8 x 1/2 Screw 1 ---------- 112358S

7 Latch 4 ---------- 108744

8 Large Foot 4 ---------- 106508

Plate (Not Shown) 1 ---------- 124989

PLENUM ASSEMBLY

2

5

8
1,6

5,7

4

5

3



PAGE 3 OF 9 1123 PH-11028

AIR SCRUBBER
1-800-295-5510
uline.com

H-11028

# DESCRIPTION QTY. ULINE PART NO. MFG. PART NO.

1 Right Filter Retainer 1 ---------- 125775

2 Left Filter Retainer 1 ---------- 125774

3 Label 1 ---------- 124575

4 Cap Assembly 1 ---------- 124557

5 Door 1 ---------- 124548

6 #8 x 1/2 Screw 2 ---------- 112358S

COMPLETE ASSEMBLY

4
5

3

1,6

2



PAGE 4 OF 9 1123 PH-11028

PURIFICADOR DE 
AIRE INDUSTRIAL

800-295-5510
uline.mx

H-11028

# DESCRIPCIÓN CANT. NO. DE PARTE DE ULINE NO. DE PARTE DEL FABRICANTE

1 Velcro 4 ---------- 124799

2 Empaque 5 ---------- 124642

3 Asa 1 ---------- 124552

4 Cubierta 1 ---------- 124546

5 Panel Posterior 1 ---------- 124545

6 Pasador 2 ---------- 124541

7 Tornillo M6 x 1 x 25 mm 4 ---------- 119415S

8 Pata Pequeña 4 ---------- 117008S

9 Tornillo #10-16 x 3/4 4 ---------- 112676S

10 Ensamble del Soplador 1 ---------- 102567

ENSAMBLE DEL PANEL POSTERIOR

1

6

3

7

82
5

4

9

10



PAGE 5 OF 9 1123 PH-11028

PURIFICADOR DE 
AIRE INDUSTRIAL

800-295-5510
uline.mx

H-11028

# DESCRIPCIÓN CANT. NO. DE PARTE DE ULINE NO. DE PARTE DEL FABRICANTE

1 Retenedor 1 ---------- 125776

2 Empaque 6.8 ---------- 124642

3 Plénum 1 ---------- 124547

4 Rejilla 1 ---------- 124543

5 #10-16 x 3/4 Tornillo de Rosca Alta y Baja 36 ---------- 112676S

6 Tornillo #8 x 1/2 1 ---------- 112358S

7 Pestillo 4 ---------- 108744

8 Pata Grande 4 ---------- 106508

Placa (No Se Muestra) 1 ---------- 124989

ENSAMBLE DEL PLÉNUM

2

5

8
1.6

5.7

4

5

3



PAGE 6 OF 9 1123 PH-11028

PURIFICADOR DE 
AIRE INDUSTRIAL

800-295-5510
uline.mx

H-11028

# DESCRIPCIÓN CANT. NO. DE PARTE DE ULINE NO. DE PARTE DEL FABRICANTE

1 Retenedor del Filtro Derecho 1 ---------- 125775

2 Retenedor del Filtro Izquierdo 1 ---------- 125774

3 Etiqueta 1 ---------- 124575

4 Ensamble de la Tapa 1 ---------- 124557

5 Puerta 1 ---------- 124548

6 Tornillo #8 x 1/2 2 ---------- 112358S

ENSAMBLE TERMINADO

4
5

3

1,6

2



PAGE 7 OF 9 1123 PH-11028

1-800-295-5510
uline.caÉPURATEUR D'AIR

H-11028

# DESCRIPTION QTÉ RÉF. ULINE RÉF. DU FABRICANT

1 Velcro 4 ---------- 124799

2 Joint d'étanchéité 5 ---------- 124642

3 Poignée 1 ---------- 124552

4 Protecteur 1 ---------- 124546

5 Panneau arrière 1 ---------- 124545

6 Goupille 2 ---------- 124541

7 Vis M6 x 1 x 25 mm 4 ---------- 119415S

8 Petite patte 4 ---------- 117008S

9 Vis nº 10-16 x 3/4 4 ---------- 112676S

10 Ensemble de la soufflerie 1 ---------- 102567

ENSEMBLE DU PANNEAU ARRIÈRE

1

6

3

7

82
5

4

9

10



PAGE 8 OF 9 1123 PH-11028

1-800-295-5510
uline.caÉPURATEUR D'AIR

H-11028

# DESCRIPTION QTÉ RÉF. ULINE RÉF. DU FABRICANT

1 Dispositif de retenue 1 ---------- 125776

2 Joint d'étanchéité 6.8 ---------- 124642

3 Plénum 1 ---------- 124547

4 Grille 1 ---------- 124543

5 Vis hi-lo nº 10-16 x 3/4 36 ---------- 112676S

6 Vis nº 8 x 1/2 1 ---------- 112358S

7 Loquet 4 ---------- 108744

8 Grande patte 4 ---------- 106508

Plaque (non illustré) 1 ---------- 124989

ENSEMBLE DU PLÉNUM

2

5

8
1,6

5,7

4

5

3



PAGE 9 OF 9 1123 PH-11028

1-800-295-5510
uline.caÉPURATEUR D'AIR

H-11028

# DESCRIPTION QTÉ RÉF. ULINE RÉF. DU FABRICANT

1 Dispositif de retenue de filtre droit 1 ---------- 125775

2 Dispositif de retenue de filtre gauche 1 ---------- 125774

3 Étiquette 1 ---------- 124575

4 Ensemble du capot 1 ---------- 124557

5 Porte 1 ---------- 124548

6 Vis nº 8 x 1/2 2 ---------- 112358S

ENSEMBLE COMPLET

4
5

3

1,6

2


